

深入推进对口帮扶工作，助推甘孜卫校信息化建设

为深入贯彻习近平总书记来川视察重要讲话精神和四川省委脱贫攻坚战略部署，进一步推动成都铁路卫生学校与四川省甘孜卫生学校两校对口帮扶工作。2019年5月21-23日，我校党委书记戴晓雪带领图信中心主任李兴才、信息化推进办公室负责人朱琳一行前往甘孜卫校就成都铁路卫校援建甘孜卫校信息化建设事项进行交流。

21日，成铁卫校与甘孜卫校对口帮扶座谈会在其行政楼六楼会议室召开，甘孜卫校副校长肖航宇主持会议。会上，肖校长描述了甘孜卫校信息化建设的规划蓝图，包括基础设施改造、无纸化办公建设、智慧课堂改革等，戴书记对其智慧校园规划表示肯定，表示我校会援建远距同步智慧课堂教室，实现两校资源共享、师资共享的良好局面；图信中心李兴才主任根据我校建设经验，提出了智慧校园建设建议。会谈结束后，我校朱琳老师在甘孜卫校上了一堂《烧伤病人面积评估》智慧课堂公开课，同学们用手机参与互动，气氛热烈，发言积极。



22日，我校李主任就甘孜卫校教室交互平板进行检查，与甘孜卫校信息中心吴老师共同商谈交互大屏现有问题及解决方案，并对甘孜卫校骨干教师进行视频录制软件（Camtasia 2019）培训。我校朱琳老师上午对甘孜卫校骨干教师

进行学习通软件培训与操作指导；下午与甘孜卫校老师们进一步分享了我校信息化教学改革实践的经验与做法，并解析了 2019 年四川省职业院校教师信息化能力大赛的文件精神与要求。

23 日，甘孜卫校党委书记、校长杨建军组织两校教师进行远距教室建设讨论交流，并就信息化建设方面提出希望，表达了“教学为先”的信息化建设思想及部署规划，对我校党委书记戴晓雪提出的远距同步课堂建设表示积极支持，希望两校能真正发挥落实优势资源共享，造福两校孩子，提高教学质量。随后，在杨建军校长带领下，我校教师就远距教室环境进行实地考察，提出意见建议。



朱琳老师做智慧课堂公开课展示



李兴才主任为甘孜卫校骨干教师培训喀秋莎录屏软件



朱琳老师与甘孜卫校教师分享信息化建设经验



朱琳老师为甘孜卫校青年教师培训学习通软件



甘孜卫校杨建军校长组织两校教师讨论远距离教室建设